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§10. RTRZEM
ZIZTRARZ PAVEEICH LA E KN ahEz2E2 5. HEICK>TRIZ P LOR
EIRR7 PNVALDELNEEEZL I EBTEL L) IS,
EBE VEXIZILVEHEL yuo,weV,ceRETEH.AEEDRT Fb oy, v ITH L EE (u,v)
DEED, KD (1)~4) ZH 7T EE, (u,v) Zu kv ONHE, WIS (, )2V ONKE, MV, (,))
ZNREZER & X5

(1)

(2) (cu,v) = c(u,v)

(3) (v,u) = (u,v).

(4) u#£ 0% 51, (u,u) > 0.

DN CTIENBEORGIZEIC (, )2V 28I LT, WEZERIZHFICY EEHCZ 8T 5. &
72, 22T R EOXRY PV ZEZ T 505, C EDORY P VZERIINT % NTEIX Hermite
Wi E LI, EFIF LEIIETRZ2IDER S,

FERZMPLVEONREIZ0ERZ I EICHERL LS. EBE (2) &b,

= 0(0,u)
=0
T, IS (3) &0,
(u,0) = (0,u)
=0
ERBPOTHS.
¥ 7z,

(u,v+w) = (u,v) + (u,w), (u,cv) = cu,v)

DR DOZ EOBBIHEPD B LN TE .
RDOFNEn = 2,3 DEEIWTIIFEICH L ADH LB DTH A 9.

Bl (IRFENR)

R*DOX7 )L
Ty U1
X2 Y2
a’; = s y =
Tn UYn
WX L

(x,y) = 211 + oy + - + Tpln
EBSE, WE(, )V IF LD ()~U) oWEZAL, RPOAMEEZED L I LB 5b. Iz
R" DIFHENTE & X 5.
B, 25T E Mo T
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ERTIEHLTES. bBAA L RDEATAIRFEDO T EFHL T2
Bl f(2) 9(x) € Rlz], IR L

(f(2),g(x)) = / Jalgla)ds

EBEE () R ED (1)~4) OMEE B L, Rla], ONBIZED 2 WD B
VANEERET S L EEOue VIEHL

(u,uy >0

ERBD5,

lull = v/ (u, w)

LBELIENTES. WHBOERICE T2 (4) EEROBERICHEELAZZLED, |u|=0E%
2DFu=0DEZEDARTHD. ||u| ZudD/ VAELEES, MG |2 VD VLE XS
IOV LI L TRDIR D 370,

EE VZAREERE L, u,veV,ceRETHE, VD IIVA| IZBILTXRD (1)~(3) 23K
YRVASR

(1) [lewll = [effju]-

(2) [{u,v)| < |Jull||v]] (Cauchy-Schwarz DAHEZ).

(3) llu+ vl < [l + [lv]| (ZAAE).

SEEA (1) VNV LADEEE XONEOWE LD,

llcu|| =/ {cu, cu)
= v/ c(u, cu)
= v/ {u,u)
= [e[v/{u, u)
= [c][|ul].
(2):v=0D & ZIZHS D,
vAODEE,
(v,v) >0
WCHEET 5 L,
u—<u’v>v u—<u’—v>v v,
o< (u- g o) @0
= uu—Muv—Mvu <u’v>2vv v, v
= (0w = w0 - )+ 20 )
= [Jull*[|v]* = [{u, v)[*.
LT,
[(u, )2 < Jlull?lv].
B

[ {w, )| < [ulffJv]]
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(3):(2) &1,
lu+v||* = (u+v,u+v)
= [lul]® + 2(u, v) + ||v||?
< ull? + 2[ull[[o]| + [Jv]I?
= (lull + [lv]l)*.
£,

lu 4ol < Jlull + Jv]]-
0

7 ¥, Cauchy-Schwarz DAFERDEFRAZIE u, v D3—XIMEBED L ZIZR 2 2 L 2%5EHD S 57
»5.

FIRER VE2NBERE L, u,veV ET2LE VO LL| |[ICBIL TR 37D
lu+ vl + flu = ol = 2([[ull® + [lv]*).
fER VL DEBERB LI OABOME LD,
lu+v))* + lu—ol]* = (u+v,u+v) + {(u—v,u— o)
= [lull® + 2{u, v) + [0]* + [[ull® + 2(u, —v) + || — v||*
= 2(|[ull* + [lv]]*)-
U

WHEZER V D ZDDX7 Pl u,v WL, (u,v) = 0D VDL E u & v FERLTSH LV,

T w,ue, ... Uy ZRBEZERV OFEXRXT FLVTHRORT ML ET D ug,ug, ..., Uy 1EHD
WCERT 5761, —KMAT.

EIEHH U, U2,y ..., Um O)_‘QH\F%{%
cuy + coug + -+ Cpuym =0 (er,¢0,...,¢m € R)
EZDLHE i=1,2,.... mDEE,

= (u;, crug + Coig + -+ + + Copi)
= c1(uj, u1) + (Ui, ug) + -+ 4 o (U, Uy
RKEXD,iAjDEE,
<ui7uj> =0
7205,
ci<uz~,ui> = 0
C;, = 0.

XoT, up, ug, . Uy 1 RIHAE O
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SR8 10
1. R2 D7 b L
45 Y1
T = T y Y = Y2
Zs3 Y3

NLrzxyeR %
T2Ys — Y23
TXY=1 T3y —Y3ry
T1Y2 — Y172

KX DEDD. RPOBHENEEZEZ 2 &, RD (1), () DIV IO LZ2RE. 8, v xylk

rlyDHRELE XiTNn 5.

(1) o,y € R ETBE, o xyl2 = o]l — (2,5

(2) z,y,2z€ RPETDBE (xxy,2)=|v,y,2| BE, (xxy,2)dxy :D3EFKE XIX
ns.

2. R" DEMENTE#Z 2 5. A n ROIEFTIETE E AED 2,y e R* 1T L

(z, Ay) = ("Ax,y)

D A RYAS R ol
3. WHEZER V O 22 W IcH LV onsEs wt #

W ={uecV|IEEDve WKL (u,v) =0}

WEDEDS.
(1) WHIZV o2l chd 5 2 Lame. &l WHIE W OEHHZ2E/ & Xidn 5.
(2) WNWE = {0} KD IZDOZ & ZRE.

4. R® DE22E W %

W = C1 0 + Co 1 Cl,CQER

L DEDS. RPOEMENTEZEZ 2 & &, W OBELMZER W 2K XK.
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FIRE 10 DRE
1. (1) o,y ZMEXD X HITHTTERLTEL &,

2 x y[|> = (& x y,z X y)
= (zoys — Y213)* + (391 — y371)* + (T1y2 — Y179)?
= 23Y; — 2@aT3Y2ys + T3Y5 + T3Y; — 2T3T1Y3y1 + T1Y5

+ 225 — 201 w9y + 1Y
—

2yl = (2, 9)* = (z,2)(y, y) — (2, 9)?
= (2 + 25+ 23) (45 + v5 + 13) — (@11 + T2y + T3Y3)°
=y} + alys + 1y3 + 25yl + a5ys + 13y;
+ a3yl + 23y + a3y — aly; — 23y5 — a3y;
— 221 T2Y1Y2 — 203T1Y3Y1 — 2T2X3Y2Y3
= alys + aly; + T3yl + 25Y5 + 23y; + 135

— 2X1T2Y1Y2 — 2T3T1Y3Y1 — 2T2T3Y2Ys3-

X - T,
lz > yll* = ll=l*[lyll* = {z, 9)*.
21
) zbay LA 2= 2 | ERLTELL,
Z3

(x X y,2) = (ways — y2x3)21 + (T3y1 — Y31)22 + (T1y2 — Y172) 23
= 21X2T3 — Z1Y2X3 + Y122T3 — T122Y3 + T1Y223 — Y1L223

Ty Y1z

= | T2 Y2 22

T3 Ys <3

= |z,y, z|.
2. BENRE 2 TPl 2w TRT L,

(r, Ay) = "x(Ay)
= (‘zA)y
= (‘2" A)y
="("Az)y
= ("Ax,y).
3. () veW £33,

7,
(0,v) =0



510, PIREZET

7Zh 5,
0eWw.
Q’UC, U, Uy € WJ' &’.?Z) vl’.,

(uy + ug,v) = (ug,v) + (ug,v)
—0+0
=0
7205,
UL + Uy € Wl.
HiZ,ceR,ucWHEd3E,

=c0
=0
725,
cue W
X oT, WHid VvV oEsrZer.
QueWnwt ¥z,
(u,uy =0
X-oT,
u = 0.
4.0 eWt yeW ET23L,
T 1 0
r=\| 22 |, y=0 0 + ¢ 1
T3 -1 -1

EERINDEDH,

0=(z,9)
= c1(x1 — x3) + co(x2 — x3).
cr, e IERZED S,

ZL’l—l‘3:0, ZL‘Q—ZE3:0.

s,

x1=c¢, x3=c, z3=c (c€R).
fit-> T,

wt=<¢c| 1 ceR



